RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah

: SMA Ma’arif I Metro

Mata Pelajaran

: Bahasa Inggris

Kelas/ Semester

: X/2

Alokasi Waktu

: 2x 45 Menit (1x pertemuan)

Topik Pembelajaran
: News item

Ketrampilan


: Reading

Pertemuan ke

: 7

A. Standar Kompetensi

Membaca

11
Memahami makna teks fungsional pendek dan esei sederhana berbentuk  narrative, descriptive dan news item   dalam konteks kehidupan sehari-hari dan untuk mengakses ilmu pengetahuan

Menulis
12
Mengungkapkan makna   dalam teks tulis fungsional pendek dan esei sederhana berbentuk   narrative, descriptive dan news item   dalam konteks kehidupan sehari-hari

B. Kompetensi Dasar

11.2 Merespon makna dan langkah-langkah retorika dalam esei sederhana secara akurat, lancar dan berterima dalam konteks kehidupan sehari-hari dan untuk mengakses ilmu pengetahuan dalam teks berbentuk narrative, descriptive, dan news item

12.2 Mengungkap-kan makna dan langkah retorika dalam esei sederhana secara akurat, lancar dan berterima dalam konteks kehidupan sehari-hari dalam teks berbentuk narrative, descriptive, dan news item

C. Indikator

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	Nilai Budaya Dan Karakter Bangsa

	· Mengetahui inti berita yang didengar

· Mengidentifikasi sumber berita yang didengar

· Mengidentifikasi langkah-langkah retorika dari teks

· Mengetahui tujuan komunikasi teks dibaca
	Senang membaca, Komunikatif, Teliti, Kreative, Kerja keras, Mandiri


D. Tujuan Pembelajaran

· Siswa dapat mengetahui inti berita yang didengar

· Siswa dapat mengidentifikasi sumber berita yang didengar

· Siswa dapat mengidentifikasi generic structure dari teks

· Siswa dapat mengetahui tujuan komunikasi teks dibaca

E. Methode: Communicative Teaching Learning

F. Materi

Seven Killed in Accident on Jalan Sultan

Seven people were killed in a collision between aa bus, a car and a truck at 10:35 p.m on Jalan Sultan last night.

The dead were all passengers in the car. Police believe the car may have been trying to overtake the bus when it was struck by a truck coming by opposite direction. The driver of the car may not have been using his lights, as the truck driver said he did not see the car approaching.

The police said the car should not have been trying to pass the bus, since overtaking is not allowed on jalan Sultan. In addition, the police reported that the car a small Japanese car should not have been carrying more than five people. The names of the victims are not yet known.

The structure of news item text is divided into three parts:

· Newsworthy event: recount of the event in summary form

· Background of event: elaboration of what happened, to whom and in what     circumstance.

· Source: comment by participant, witnesses and authorities expert o the event.

Social function of the news item: to inform the readers, listeners or viewers about event of the day which are considered news worthy or important. 

G. Strategi Pembelajaran

	Tatap Muka
	Terstruktur
	Mandiri

	· Siswa mampu mengetahui inti berita 

· Membahas unsur dan langkah retorika dalam teks news item

· Membahas ciri-ciri leksikogramatika dalam teks.


	· Siswa mampu menganalisa generic structure dalam text dalam kelompok.

· Siswa membaca sebuah berita yang diberikan oleh guru dan menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan teks tersebut , dalam kelompok.

· Siswa mampu menjawab pertanyaan yang berhubungan dengan berita.
	· Siswa mendapat teks berita lalu mempelajarinya dari segi tujuan komunikatif, generic structure, dan language features, serta content-nya


Langkah langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (5 menit)
1. Mengucapkan salam dengan ramah ketika masuk ruang kelas

2. Mengecek kehadiran siswa

3. Apersepsi

4. Menginfokan sebuah berita 

5. Menyampaikan tujuan pembelajaran

6. Menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan

 Kegiatan Inti (80 menit)

Eksplorasi (15 menit)

· Siswa membaca contoh teks berita yang ditampilkan.

· Siswa dan guru mendiskusikan materi mengenai teks berita

· Guru menjelaskan unsur dan langkah retorika  dan ciri lexico grammatical dalam teks berita

· Guru menjelaskan langkah pembuatan teks berita.

Elaborasi (50 menit)

· Guru membuat kelompok  dan membagi teks berita  sejumlah  kelompok

· Siswa bekerja dalam kelompok untuk membahas generic structure dan isi teks berupa topik teks, gagasan utama suatu paragraf dalam teks tersebut, informasi rinci, informasi tertentu, dan makna kata-kata tertentu.

· Menjawab soal-soal tentang text yang dibahas

Konfirmasi (15 menit)

· Guru memberikan umpan balik positif dan penguatan terhadap keberhasilan siswa dalam mengerjakan tugas 

· Guru menjadi narasumber dan fasilitator menjawab pertanyaan peserta didik dalam memahami teks dan penggunaan struktur text berita serta menggunakan Simple Past tense dalam text berita.

· Guru meminta siswa untuk membuat teks berita sebagai tugas diluar kelas.

· Guru memberi motivasi siswa untuk lebih aktif dalam pembelajaran berikutnya.

Kegiatan Penutup (5 menit)

1.     Membuat kesimpulan tentang materi yang sudah dipelajari hari itu.

2.    Guru meminta siswa untuk membuat teks berita sebagai tugas rumah

3.    Melakukan refleksi terhadap jalannya proses pembelajaran pada hari itu.

H. Sumber

Developing English Competence

http://www.sekolahoke.com/2011/08/contoh-soal-un-sma-news-item-text-fire.html


I. Penilaian

I. Indikator
: Merespon wacana text



 
 Mempraktikkan pembuatan teks narrative

Teknik
: Tes tertulis

Bentuk
: Tugas essay, menjawab pertanyaan dan membuat berita. 

II. Instrument:

Fire Damaged Shopping Center

YONKERS, Nov 12th. A four alarm fire damaged 14 stores today in the Cross County Shopping Center, the largest shopping, the largest shopping center in Westchester County. Two fire investigators said the blaze apparently started in a pile of cardboard cartons at the rear of a shoe store and spread through a utilities duct above the 13 other stores. The fire started at 4.40 p.m. and was declared under control at 6.14 p.m. The center is on the Cross County Parkway at the Gov. Thomas E. Dewey Thruway. Five fire-fighters were busy at the scene. Lieut. John Carey of the Yonkers Arson Squad said the cause of the fire was under investigation

1. What is the main idea of the text above?

2. How many investigators and fire fighters were involved in the scene?

3. How are the generics structures of the text above?

Answer key:

1. a fire in the shopping center

2. Two

3. Newsworthy event   : A four alarm fire damaged 14 stores today in the Cross County Shopping Center, the largest shopping, the largest shopping center in Westchester County.

Background
: Two fire investigators said the blaze apparently started in a pile of cardboard cartons at the rear of a shoe store and spread through a utilities duct above the 13 other stores. The fire started at 4.40 p.m. and was declared under control at 6.14 p.m. The center is on the Cross County Parkway at the Gov. Thomas E. Dewey Thruway. Five fire-fighters were busy at the scene

Source
: Lieut. John Carey of the Yonkers Arson Squad said the cause of the fire was under investigation

Iii. Pedoman Penilaian

Pedoman penskoraan: masing-masing soal jika di jawab benar dengan proses yang benar mendapat skor 2.

Perhitungan nilai akhir

dalam skala 0 – 100 sebagai berikut :

                   Skor Perolehan

  
 Nilai Akhir:        ---------------------  X 100

                                           Skor maksimal

	Mengetahui

Guru Pamong

SITI NURKHOTIMAH, S.Pd.Ing

NIP. 19670717 199203 2 010
	Metro, 07 Maret 2012

Praktikan

FARIDHATUL MUAWANAH

NPM. 0845167


Mengatahui

Kepala SMA Ma’arif I Metro

Drs. SUKIMAN

NIP. 19600104 199003 1 006

